

Pocos avances en la negociación sobre plantillas en Secundaria

En enero, la FE CC.OO. PV puso en marcha una campaña de presión en Secundaria e inició el procedimiento para denunciar al conseller Manuel Tarancón por incumplir del Acuerdo de plantillas, que, en un primer momento, pareció dar frutos. Los representantes de la Conselleria de Educación desbloquearon la negociación de algunos de los asuntos pendientes, tanto de Primaria como de Secundaria. Sin embargo, para CC.OO. el desbloqueo “fue un espejismo que, lamentablemente para el sistema educativo público, duró poco”.

En estos momentos, la negociación padece los mismos males de siempre, incrementados más, si cabe, por las consecuencias de la decisión de Tarancón de sustituir a la mayoría de sus directores generales.

Un ejemplo de ello es la propuesta de la Conselleria de incluir en el Reglamento Orgánico y Funcional de Secundaria la obligación de que el profesorado permanezca en el centro 25 horas semanales durante el mes de julio. “Si el tiempo no lo remedia, a primeros de marzo el conseller tendrá una denuncia en el TSJCV”, advierte CC.OO..